

Výroční zpráva o činnosti školy za školní rok 2018-2019

Základní škola a mateřská škola Radim,
okr. Jičín 507 12 Radim 74

www.zsradim.cz

zsradim@seznam.cz



1. Základní údaje o škole

Název: Základní škola a mateřská škola Radim, okr. Jičín

Adresa: Radim 74, 507 12

E-mail: zsradim@seznam.cz

Právní forma: příspěvková organizace

IČ: 70999864

Identifikátor školy: 650062272

Zřizovatel: OÚ Radim

Škola sdružuje:

1. Základní školu - kapacita: 40 žáků IZO: 102190887
2. Mateřskou školu – kapacita 30 dětí IZO: 107583003
3. Školní družinu - kapacita: 25 žáků IZO: 117300331
4. Školní jídelnu (výdejnu) ZŠ – kapacita 80 jídel IZO:102818690

2. Charakteristika školy

Jsme malá rodinná škola nedaleko Jičína, kde je dětem dobře a kde jsou rodiče vítáni.

Jsme malotřídní škola, která má dvě třídy. Ve školním roce 2018/2019 byl spojen 1., 2. a 3. ročník v první třídě, kde bylo celkem 13 dětí a ve druhé třídě 4. a 5. ročník, kde bylo celkem 12 dětí. Celkem školu navštěvovalo 38 žáků, z toho bylo 13 žáků vzděláváno individuálně.

K 1. 9. 2018 chodilo do ZŠ 38 žáků: 6 žáků do 1. třídy, 5 žáků do 2. třídy, 8 žáků do 3. třídy, 8 žáků do 4. třídy a 11 žáků do 5. třídy. Z celkového počtu bylo 20 dívek a 18 chlapců. V pololetí dvě dívky přestoupily na jinou školu.

Součástí školy je třída školní družiny a jedna třída mateřské školy s celodenním provozem. Škola se orientuje na esteticko-výchovné předměty v rámci zájmových aktivit dětí. Snažíme se o vstřícný přístup ke všem dětem. Jelikož jsme školou malou, v krásném prostředí, funguje tu velice dobře spolupráce s rodiči a jejich dětmi. To se velice dobře odráží i ve vztazích mezi žáky navzájem. Výuku obohacujeme různými projekty, hrami a dalšími metodami, aby žáci pracovali s nadšením a rádi získávali nové vědomosti. Snažíme se o propojení teorie s praxí. Podporujeme zdravý životní styl. Organizujeme aktivity pro rodiče. Výtvarných dílen se účastní i se svými dětmi. Ve škole nabízíme kroužky, využíváme interaktivní tabuli. Jsme rádi, že naši žáci bezproblémově přechází po 5. ročníku do ostatních škol v Jičíně. Nezastupitelnou úlohu ve stmelování celé naší školy má pobyt na škole v přírodě, kam odjíždí žáci základní školy. Během školního roku společně s mateřskou školou tvoříme různé akce a projekty. To usnadňuje jednodušší přechod dětí do 1. ročníku. Vždy se s dětmi na nové žáčky a kamarády těšíme.

K dosažení těchto náročných cílů nám pomáhá klima školy, o kterém se domníváme, že je zcela odlišné od velkých škol. Kulturní a estetické prostředí školy působí na utváření dobrých mezilidských vztahů: učitel – žáci, učitelé – rodiče. Myslíme si, že v těchto oblastech se nám práce daří.

Se žáky vzdělávanými doma se setkáváme při přezkoušení před vysvědčením, spolu s jejich rodiči.

Žáci školy byli v tomto školním roce vzdělávání podle Školního vzdělávacího programu pro základní vzdělávání ZŠ Radim včetně dodatků (dále ŠVP ZV). Ve větší ze dvou učeben je provozována ŠD. Její činnost vychází ze Školního vzdělávacího programu pro školní družinu ZŠ Radim. Školní jídelna je společná pro děti MŠ a pro žáky ZŠ.

Ve škole došlo za poslední roky k několika podstatným změnám. Do školního roku 2009/2010 se v jedné třídě školy vzdělávali pouze žáci 1. – 3. ročníku. Další školní rok již i žáci 4. ročníku a od dalšího školního roku je škola rozšířena na dvě třídy a vzdělávají se zde i žáci 5. ročníku. Počet žáků školy za toto období stoupl z původních devíti na současných 38 žáků (13 žáků v domácím vzdělávání).

Počty žáků školy

Třída	Počet žáků	Z toho chlapců	Z toho dívek
1.	6	2	4
2.	5	3	2
3.	8	4	4
4.	8	4	4
5.	11	6	5
Celkem	38	19	19

Výsledky vzdělávání

Třída	Prospěli s vyznamenání	Prospěli	Neprospěli
1.	6	0	0
2.	5	0	0
3.	6	2	0
4.	6	2	0
5.	8	3	0
Celkem	31	7	0

Žáci přijatí do 1. ročníku základní školy pro školní rok 2017-2018

Počet prvních tříd	Počet dětí přijatých do prvních tříd	Počet odkladů pro školní rok
1	6	0

	Počet omluvených hodin	Počet neomluvených hodin
1. ročník	121	-
2. ročník	148	-
3. ročník	341	-
4. ročník	255	-
5. ročník	123	-
Celkem	988	-

Materiálně technické vybavení

Budova školy je jednopatrová. Všechny učebny 1. stupně ZŠ i tělocvična se nacházejí v prvním poschodí. Celá škola je vyzdobena výtvarnými díly všech žáků školy a školky. Průběžně je výzdoba obměňována dle situace nebo ročního období. Snažíme se, aby byla příjemným místem pro trávení času ve škole. Mateřská škola se nachází v suterénu budovy. Družina se nachází v 1. patře a sdílí společnou místnost zároveň s první třídou. Technické vybavení školy je na dobré úrovni. Jedna třída je vybavena interaktivní tabulí, na všech počítačích, jejichž počet čítá osm, jsou nainstalovány různé výukové programy s přístupem na internet. Na chodbě a ve třídách jsou umístěny nové knihovny, které jsme nově vybavili velkým počtem knih v rámci projektu na čtenářskou a jazykovou gramotnost. Součástí budovy je menší tělocvična, vybavena především na gymnastiku- kruhy, kladina, koberec, hrazda, lavičky, žebřiny, švédská bedna, žíněnky. Součástí školy je zahrada, kterou využívá MŠ i družina.

Dle možností dochází v průběhu celého školního roku k doplňování hraček (hlavně kolem Vánoc). Byly pořízeny nové hudební nástroje. Byl zakoupen nový nábytek do školky a pořízeny nové šatny do MŠ i ZŠ.

Školská rada

Školská rada pracuje při škole od 2. 5. 2012. Má tři členy a její složení pro tříleté funkční období od 30. 11. 2018 do 29. 11. 2021 je následující:

Zvolený člen školské rady za zákonné zástupce: pí Petra Macáková

Zvolený člen školské rady za pedagogické pracovníky: Mgr. Radka Koláčná - předseda

Člen školské rady jmenovaný zřizovatelem: p. Lukáš Karban

Školská rada se sešla dvakrát během školního roku.

Personální údaje – přehled pracovníků školy

Členění pedagogických pracovníků podle odborné kvalifikace

Odborná kvalifikace	Splňuje kvalifikaci	Nesplňuje kvalifikaci	Celkem
Učitel 1. stupně ZŠ	2	0	2
Vychovatel	1	0	1
Školní asistenti MŠ a ZŠ	2	0	2
Učitel MŠ	2	0	2

Celkem	5	0	5
--------	---	---	---

Přehled pracovníků podle aprobovanosti

Jméno a příjmení	Aprobace	Učí ve školním roce
Jana Zedníčková, DiS.	1.st. (studující, učitelství 1. St.obor speciální pedagogika)	4. a 5. ročník
Mgr. Radka Koláčná	Učitelství 1. stupně Výchovný poradce	1., 2. a 3. ročník
Jiří Brož	Asistent ZŠ	
Renata Suchá	Vychovatelství	ŠD
Mgr. Lucie Ottová	uč. MŠ, učitel ZŠ	MŠ
Michaela Havránková, DiS.	uč. MŠ	MŠ
Kristýna Čapková	Asistent MŠ	

Členění zaměstnanců podle věku a pohlaví

Věk	Muži	Ženy	Celkem
21-30	1	2	3
31-40	0	1	1

41-50	0	3	3
-------	---	---	---

Péče o žáky se speciálními vzdělávacími potřebami

Za žáky se speciálními vzdělávacími potřebami považujeme žáky se specifickými poruchami učení, žáky se zdravotním postižením a sociálním znevýhodněním, žáky z kulturně odlišného prostředí, ale také žáky talentované a mimořádně nadané.

Pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami vytváříme individuální vzdělávací plány (IVP) a spolupracujeme se speciálním pedagogickým centrem (SPC)

IVP vychází z vyšetření a doporučení pedagogicko- psychologické poradny (PPP) a ze ŠVP a respektuje potřeby žáka.

Speciální vzdělávací potřeby	Počet žáků	Individuální vzdělávací plán
Žáci s podpůrnými opatřeními	3	2

Péče o žáky talentované a mimořádně nadané

Škola vyhledává talentované žáky a snaží se jejich talent rozvíjet (viz např. výuka cizích jazyků, volitelné předměty, kroužky);

V rámci výuky je prováděna vnitřní diferenciací. Škola nabízí také bohatou mimoškolní činnost.

Prevence sociálně patologických jevů

I ve školním roce 2018/2019 byli žáci vedeni ke zdravému životnímu stylu a v rámci školy byly vytvářeny takové podmínky, aby se riziko sociálně patologických jevů minimalizovalo. V rámci osvětové činnosti byly žákům poskytovány informace související s prevencí a řešením sociálně patologických jevů. Do programu činností jednotlivých ročníků byly zařazovány takové aktivity, které napomáhaly ke zlepšení vztahů mezi žáky, ke schopnosti žáků vzájemně spolupracovat a komunikovat. V měsíci září si také jednotlivé třídy vytvářely svá pravidla chování. Cílem bylo vytvořit v třídních kolektivech takové vztahy, které by snížily riziko vzniku šikany a umožnily začlenit nově příchozí žáky do kolektivů.

Pedagogové individuálně zařazovali prvky prevence sociálně patologických jevů dle osnov a témat jednotlivých předmětů, adekvátně k věku žáků, aktuálním potřebám třídních kolektivů, či jednotlivců. V rámci každodenního kontaktu uplatňovali především metodu pozorování a metodu rozhovoru.

Využití volného času žáků – Žáci mohli navštěvovat v týdnu zájmové kroužky vedené pedagogy přímo v budově školy.

Každodenní úzký kontakt všech pedagogů se všemi dětmi školy umožňuje dobrý monitoring vztahů a situací mezi žáky. Pedagogové mohou včas řešit nastalé situace a problémy. Společné přestávky umožňují navázání zdravých kontaktů mezi žáky školy.

Velmi podnětnou příležitostí pro sledování vztahů mezi dětmi i ostatních sociálních jevů byl pětidenní pobyt na škole v přírodě v Herlíkovicích. Děti mají možnost obrátit se svým problémem na kteréhokoliv pedagoga školy. Je tak umožněno včasné zachycení a řešení problémů. Trvale je žákům umožněno užití „Schránky důvěry.“

Další vzdělávání pedagogických pracovníků

Všichni pedagogičtí pracovníci měli možnost se dál vzdělávat v rámci DVVP, důraz kladen na osobnostně- sociální rozvoj. Velká podpora vzdělávání ze strany vedení.

Školní jídelna

Školní jídelna zajišťuje vaření a vydávání obědů pro mateřskou školu, žáky základní školy a učitele MŠ a ZŠ. Ve škole a mateřské škole je zajištěn dostatečný pitný režim. Nádoby s pitnou vodou a čajem jsou k dispozici během dne ve školní jídelně.

Aktivity, akce, programy

Září

Valdštejn

Letos se žáci místo pohádkového festivalu vydali na pěší výlet do prostředí Hruboskalska.

Říjen

Drakiáda

Podzim už je tradičně ve znamení drakiády, na kterou se děti ze školy i školky velice těší. Letos proběhla již v prvním podzimním měsíci a jako každý rok i letos ve větru poletovalo velké množství různých draků, zahlédnout jsme mohli i ručně vyrobené draky, jejichž majitelé dostali speciální ocenění

Vítání občanů

V rámci pěveckého sboru děti vystoupily a zazpívaly u příležitosti přivítání nových občanů ve vesnici.

.

Listopad

Projekt 8

U příležitosti stého výročí vzniku republiky, jsme připravili projekt týkající se důležitých události v historii naší republiky.

Rozsvěcení vánočního stromu

Adventní čas zahájily děti ze školy a školky již tradičním zpíváním při příležitosti rozsvěcení vánočního stromu v Radimi. Pro velký úspěch v loňském roce, i letos byly děti pozvány, aby zazpívaly také u rozsvěcení stromu v Dřevěnicích. Vypadá, že se příjemné setkání stane tradicí.

Prosinec

Návštěva Mikuláše a Čerta

Ani letos nezapomněl zavítat do školy Mikuláš se svými pomocníky pekelným Čertem a nebeským Andělem. Děti ze školy i školky vzácné návštěvě zarecitovaly a zazpívaly, poděkovaly a jako každý rok slíbily, že budou hodné.

Vánoční výstava na obci

Letošní téma „sklo“ poskytlo nepřehledné množství nápadů a námětů a jako každý rok se děti zhostily daného tématu s nadšením a radostí.

Proběhla tradiční vánoční akademie a vánoční nadílka ve škole.

.

Leden

Divadlo Dagmar Čemusové

V lednu bylo pro děti ze školy i školky příjemným zpestřením oblíbené divadlo paní Dagmar Čemusové.

Únor

Přehazovaná, Vybíjená

Vůbec poprvé si naši školáci změřili síly s ostatními školami ve vybíjené a přehazované. V přehazované dokonce vyhráli okresní kolo.

Březen

Měsíc knihy aneb představ svou knihu

Pravidelně každý měsíc navštěvují děti místní knihovnu, využívají jejích služeb a udržují tak vztah ke knihám, což je v dnešním virtuálním světě určitě velkým přínosem. Děti si předávají své zkušenosti, navzájem si sdělují poutavé příběhy a dojmy z nich a nevtíravým a nenásilným způsobem předávají své tipy a favority ostatním dětem.

Den otevřených dveří

V březnu jsme uspořádali den otevřených dveří.

Duben

Plavecký kurs

V dubnu začaly děti ze školy i školky jezdit pravidelně každý čtvrtek na bazén. Všechny děti mají rády vodu a již jako každoročně se nesmírně těšily na výuku

plavání v Jičíně. Kurz trval po dobu 10 týdnů a odměnou všem dětem bylo zdárné zakončení v měsíci červnu, nabyté dovednosti a mokré vysvědčení.

Olympijský víceboj

Naše škola se zapojila do projektu SAZKA Olympijský víceboj. V rámci olympijského víceboje děti splnily všech 8 disciplín- skok z místa, postoj čápa, hod basketbalovým míčem, sedy-lehy, přesah, T-běh, 60 metrů a 500 metrů.

Návštěva předškoláků v naší škole

Je tradicí v naší škole před termínem zápisu do první třídy, že všichni předškoláci z mateřské školy navštíví vyučování ve škole, aby poznali, jak to ve škole chodí. Budoucí dvě školáčky nás navštívily v úterý 19. 4. a společně jsme strávili příjemnou vyučovací hodinu.

Zápis do první třídy

19. 4. proběhl zápis do prvních tříd. Děti ze školní družiny připravily budoucím prvňáčkám vlídné přijetí v podobě pohádkových postav a vyrobily krásné dárečky na památku.

Hasík

V dubnu a květnu k nám zavítali pánové z Hasičského záchranného sboru s projektem Hasík, kde dětem ukazovali a vysvětlovali, jak se zachovat v nebezpečných situacích.

Návštěva knihovny a pasování prvňáků na čtenáře

V druhé polovině dubna proběhlo pasování na čtenáře v krásném prostředí místní knihovny. Letos byli pasováni 4 prvňáčci, kteří zde přečetli ukázkou ze své vlastní knihy, kterou sami vyrobili, napsali a nakreslili.

Květen

Barevný volejbal mezi školami ve Dřevěnici

Ve čtvrtek 31. 5. se děti zúčastnily okresního kola v barevném volejbale ve Dřevěnici a vybojovaly v oranžovém volejbale krásné první a druhé místo a v červeném místo třetí. Gratulujeme k úspěchu.

Den matek

Vystoupení pěveckého sboru nechybí ani u takových příležitostí jako je Den matek v květnu .

předávání si podnětů a nápadů.

Červen

ZŠ pro MŠ

Již se stalo tradicí, že na den dětí se školáci stanou průvodci malých dětí ze školky a připraví si pro ně různé hry a soutěže. Na zahradě tak všichni společně stráví velmi příjemný a pohodový čas.

Výlet do Prahy

V polovině června absolvovaly žáci čtvrtého a pátého ročníku výlet do Prahy, kde poznávaly krásy a historii hlavního města na vlastní kůži.

Sportovně turistický kurs

Po Praze následoval pro žáky týdenní pobyt v krásném prostředí pod Zvičinou.

Školní akademie

Akademie na závěr školního roku je pojata jako rozloučení se žáky pátého ročníku, kteří opouští naši školu. Následuje přespání páťáků ve škole. Letos děti nacvičily příběh Ze života školy.

Spaní ve škole

Velké oblibě se každý rok dostává přespávání žáků současného a bývalého pátého ročníku, kde dochází k předávání zkušeností, poznatků, informací, které jsou zajisté pro odcházející žáky velkým přínosem.

Projektové dny

Během školního roku pravidelně pořádáme projektové dny. Vždy se vztahují k významnému datu či události nebo tradici. Letos jsme měli Projektový den **Významné osmičky, Volby aneb škola snů, Water, Jobs.**

Výroční zpráva MŠ Radim (školní rok 2018/2019)

K 1. 9.2018 byla naplněnost MŠ 19 dětí. Další vývoj dle měsíců je uveden v tabulce níže.

měsíce	počet dětí
září	19
říjen – prosinec	19
leden – duben	19
duben – červen	19

K 30. 6.2019 bylo 8 dívek a 11 chlapců.

Nejmladšího školního věku bylo 5 dětí, středního školního věku také 9 dětí a děti předškolního věku byly 5.

Čtyři děti byly přijaty k základnímu vzdělávání v Radimi.

Odklad školní docházky nemá nikdo.

Kroužky v MŠ

Výtvarný kroužek- Mgr. Lucie Ottová

Zvířátko – paní učitelka Michaela Havránková, Dis.

Keramika – Kristýna Čapková

V průběhu školního roku 2018/2019 se učitelky MŠ ve vzdělávacím programu zaměřovaly hlavně na sebeobsluhu, hygienu, pravidla slušného chování, na rozvoj hrubé a jemné motoriky, grafomotorické i jiné cvičení, předmatematické představy pro předškolní děti.

Děti se projevovaly výtvarně, v pracovních činnostech, v dramatické výchově, v hudební a tělesné výchově.

Mnoho času děti trávily venku, kde načerpávaly nové zkušenosti. Poznatky z přírody, utužování přístupu ke zvířatům a k rostlinám. Vedeme děti k radosti z pohybu a z pobytu v přírodě.

Dbáme na správnou výslovnost dětí. Velice často provádíme s dětmi logopedickou prevenci.

Daří se nám podporovat hezké vztahy nejen mezi dětmi navzájem, ale i mezi dětmi a dospělými. Vedeme je ke kamarádským vztahům, řešení sporů

domluvou, aby se k sobě chovaly ohleduplně, slušně, s tolerancí, trpělivostí a empatií. Naším cílem je vytvořit kvalitní školní klima, zajistit klidné a pohodové prostředí, aby děti chodily do školky rády, těšily se na každý den strávený se svými kamarády.

Dále bychom rády pokračovaly v harmonii a společné spolupráci s rodiči našich dětí. Kteří se snažili nejen hmotně, ale i nehmotně podporovat naši mateřskou školu. Dětem po celý rok zajišťovali výtvarné pomůcky, materiály pro výrobu, řemeslné práce v budově i na zahradě, občerstvení pro děti a různé programy a akce ve svých domovech. Poděkování všem bylo zveřejněno na webových

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

PŘÍSPĚVKOVÉ ORGANIZACE

Základní škola a mateřská škola Radim, okres Jičín; IČO 70999864; Radim 74, 507 12 Radim

Právní forma: Zatím neurčeno

Předmět činnosti:

sestavený k 31.12.2018

(v Kč, s přesností na dvě desetinná místa)

Okamžik sestavení: 15.2.2019 v 12:57

Název položky	účet	1	2	3	4
		ÚČETNÍ OBDOBÍ			
		Běžné		Minulé	
		Hlavní činnost	Hospodářská činnost	Hlavní činnost	Hospodářská činnost
A. NÁKLADY CELKEM		4 690 382,52		4 085 347,60	
I. Náklady z činnosti		4 690 382,52		4 085 347,60	
1. Spotřeba materiálu	501	336 611,90		333 521,60	
2. Spotřeba energie	502	203 325,00		219 659,00	
3. Spotřeba jiných neskladovatelných dodávek	503				
4. Prodané zboží	504				
5. Aktivace dlouhodobého majetku	506				
6. Aktivace oběžného majetku	507				
7. Změna stavu zásob vlastní výroby	508				
8. Opravy a udržování	511	8 894,00		18 209,00	
9. Cestovné	512	292,00			
10. Náklady na reprezentaci	513	58,00		250,00	
11. Aktivace vnitroorganizačních služeb	516				
12. Ostatní služby	518	180 610,62		157 332,00	
13. Mzdové náklady	521	2 853 302,00		2 449 970,00	
14. Zákonné sociální pojištění	524	925 069,00		784 624,00	
15. Jiné sociální pojištění	525	11 017,00		8 902,00	
16. Zákonné sociální náklady	527	61 782,00		47 432,00	
17. Jiné sociální náklady	528				
18. Daň silniční	531				
19. Daň z nemovitostí	532				
20. Jiné daně a poplatky	538				
22. Smluvní pokuty a úroky z prodlení	541	600,00			
23. Jiné pokuty a penále	542			298,00	
24. Dary a jiná bezúplatná předání	543				
25. Prodaný materiál	544				
26. Manka a škody	547				
27. Tvorba fondů	548				
28. Odpisy dlouhodobého majetku	551				
29. Prodaný dlouhodobý nehmotný majetek	552				
30. Prodaný dlouhodobý hmotný majetek	553				
31. Prodané pozemky	554				
32. Tvorba a zúčtování rezerv	555				
33. Tvorba a zúčtování opravných položek	556				
34. Náklady z vyřazených pohledávek	557				
35. Náklady z drobného dlouhodobého majetku	558	105 896,00		62 654,00	
36. Ostatní náklady z činnosti	549	2 925,00		2 496,00	
II. Finanční náklady					
1. Prodané cenné papíry a podíly	561				
2. Úroky	562				
3. Kurzové ztráty	563				
4. Náklady z přecenění reálnou hodnotou	564				
5. Ostatní finanční náklady	569				
III. Náklady na transfery					
1. Náklady vybraných ústřed.vlád.institucí na transfery	571				
2. Náklady vybraných místních vlá.d.institucí na transfery	572				
V. Daň z příjmů					
1. Daň z příjmů	591				
2. Dodatečné odvody daně z příjmů	595				

Název položky	účet	1	2	3	4
		ÚČETNÍ OBDOBÍ			
		Běžné		Minulé	
		Hlavní činnost	Hospodářská činnost	Hlavní činnost	Hospodářská činnost
B. VÝNOSY CELKEM		4 692 159,74		4 155 188,73	
I. Výnosy z činností		402 175,13		392 667,37	
1. Výnosy z prodeje vlastních výrobků	601	245 585,00		218 616,00	
2. Výnosy z prodeje služeb	602				
3. Výnosy z pronájmu	603				
4. Výnosy z prodaného zboží	604				
8. Jiné výnosy z vlastních výkonů	609				
9. Smluvní pokuty a úroky z prodlení	641				
10. Jiné pokuty a penále	642				
11. Výnosy z vyřazených pohledávek	643				
12. Výnosy z prodeje materiálu	644				
13. Výnosy z prodeje dlouhodobého nehmotného majetku	645				
14. Výnosy z prodeje dlouhodobého hmot. majetku kromě pozemků	646				
15. Výnosy z prodeje pozemků	647				
16. Čerpání fondů	648	69 841,13		110 685,37	
17. Ostatní výnosy z činnosti	649	86 749,00		63 366,00	
II. Finanční výnosy		1 769,83		4 188,36	
1. Výnosy z prodeje cenných papírů a podílů	661				
2. Úroky	662	1 769,83		4 188,36	
3. Kurzové zisky	663				
4. Výnosy z přecenění reálnou hodnotou	664				
6. Ostatní finanční výnosy	669				
IV. Výnosy z transferů		4 288 214,78		3 758 333,00	
1. Výnosy vybraných ústředních vládních institucí z transferů	671				
2. Výnosy vybraných místních vládních institucí z transferů	672	4 288 214,78		3 758 333,00	
C. VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ					
1. Výsledek hospodaření před zdaněním		1 777,22		69 841,13	
2. Výsledek hospodaření běžného účetního období		1 777,22		69 841,13	

Odesláno dne:

Razítko:

Podpis vedoucího účetní jednotky:

výkaz : **VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY**

za období : **12/2018**

ke dni : **31.12.2018**

Sestava uložena: C:\Alis\KEOWdata\02\Sestavy\2018\V061-201812K02.pdf

Do výkazu byly zahrnuty organizace:

IČO : **70999864**

Název : **Základní škola a mateřská škola Radim, okres Jičín**

Sídlo : **Radim 74, 507 12 Radim**

Do výkazu bylo vybráno:

Org : **0000 - 9999**